

101比64击败福建队

山西女篮豪取五连胜

本报讯(记者 杨尔欣)12月2日,2024—2025赛季WCBA常规赛第七轮先赛一场,山西竹叶青酒女篮主场以101比64击败福建队,豪取五连胜。

此战之前,福建队6场比赛无一胜绩,排在A组积分榜榜尾。而山西女

篮取得了5胜1负的战绩,高居A组积分榜第二名,仅次于六战全胜的卫冕冠军四川队。

本场交锋,山西女篮开场之后便连续完成3次抢断,打出一波8比2的进攻小高潮。而将比分改写为22比8之后,山西女篮在第一节比赛已经开

始派遣替补球员登场“练兵”。

随着比赛进行,山西女篮在攻防两端的优势愈加明显。战至半场结束时,随着陈玉婕命中压哨三分球,山西女篮以54比34领先了足足20分。

易边再战,福建队攻防两端未能有所改善,山西女篮最终以101比64

告捷。值得一提的是,101分为山西女篮本赛季得分新高,而64分则是失分最少记录。

此战过后,山西女篮自第三轮常规赛开始,取得一波五连胜。12月5日,山西女篮将在常规赛第八轮比赛中,主场迎战东莞队。

“锦绣杯”羽毛球系列赛社会组落幕

万柏林精英队混合团体赛夺冠

本报讯(记者 薄鸿)12月2日,2024年中国·太原“锦绣杯”羽毛球系列赛社会组在太原市滨河体育中心落下帷幕,全市900多名羽毛球爱好者参加了比赛,共决出30多个单项冠军,备受关注的混合团体赛冠军由万柏林精英队夺得。

“锦绣杯”羽毛球赛,由太原市人民政府主办,设置了县(市、区)组、社会组、学生组、企业组和机关事业组5个组别,此项赛事不仅为广大球友搭建一个开放活跃的赛事交流平台,也进一步推动了我市羽毛球运动的普及和发展。

社会组羽毛球赛为期3日,分为混和双打、男子双打、女子双打、混合团体等形式,共决出30多个单项冠军,混合团体赛冠军由万柏林精英队夺得,棒棒体育队和山西百川俱乐部部分列二三名。“民间有高手啊,没想到社会组有这么多高手,今天既长了见识,又学到了不少新技术,真是受益匪浅。”参赛选手王磊说。

我市倾力打造的“锦绣杯”羽毛球赛事,为广大群众提供了形式多样、内容丰富的全民健身赛事活动,进一步丰富了城市特色体育赛事,营造出了浓厚的全民健身氛围。

蛇年春晚吉祥物已升升亮相



12月2日,中央广播电视台《2025年春节联欢晚会》发布官方吉祥物形象“巳(sì)升升”。

2025蛇年春晚吉祥物整体造型参考甲骨文中的“巳”字,憨态可掬又富有古意。头部轮廓与脸颊上的螺旋形状来源于陕西扶风法门寺唐代地宫出土的银质鎏金如意,从头部的蝙蝠装饰到尾巴点缀的寿字盘长结,通身典故寓意着“福从头起,尾随如意”。

“巳升升”的五官也是渊源有自,眉眼取自四川广汉三星堆遗址

出土的青铜蛇形器的歧羽纹、臣字目,其中臣字目纹样也广泛出现在中原地区的青铜器和玉器上,彰显着中华文明多元一体、兼收并蓄。吉祥物身上由景泰蓝工艺刻画背部缠枝纹,寓意“生生不息”,由花丝镶嵌工艺勾勒出海棠、玉兰、桃花与牡丹,寓意“春回大地”。

“巳升升”以青绿色为主调,象征春意盎然、蓬勃生机,配色取自鹦哥绿、品绿、吐绶蓝、青金石、荷花白、柑黄、龙膏烛等中国传统色彩。

据《新京报》

“杨子荣”扮演者童祥苓去世

12月2日,著名京剧表演艺术家童祥苓在上海瑞金医院去世,享年89岁。童祥苓在现代京剧《智取威虎山》中因饰演杨子荣而闻名。

童祥苓1935年生于天津,成长在北京,8岁启蒙学戏,专工老生武生。而由童侠苓、童寿苓、童芷苓、童葆苓、童祥苓兄妹五人为代表的“童家班”曾在上海滩红极一时。

新中国成立后,“童家班”加入上海京剧院,成为中国舞台上著名的京剧名角之家。1958年,上海京剧院一团根据小说《林海雪原》并参考上海人民艺术剧院的同名话剧创排了现代京剧《智取威虎山》。作品问世后极为轰动,由童祥苓饰演的“孤胆英雄”杨子荣更成为了几代人心中的永恒记忆。

据中新网

足协公布新赛季准入首批完成债务清偿名单

10余家俱乐部未进入

新华社北京12月2日电 中国足协2日在官网公布2025赛季职业联赛准入第一批完成债务清偿俱乐部名单,三级职业联赛共有41家俱乐部完成债务清偿,武汉三镇、长春亚泰、沧州雄狮、梅州客家、广州等10余家俱乐部未进入公示名单。

中国足协介绍,本次准入工作主要审查各职业俱乐部足球行业内债务,包括拖欠相关人员的薪酬、俱乐部之间的欠款、俱乐部与青训机构间的欠款、拖欠的纪律罚金等。只有通过债务清偿公示及其他准入材料审核的俱乐部,方可获得2025赛季职业联赛的准入资格。

根据公示信息,2024赛季中超联赛武汉三镇、长春亚泰、沧州雄狮、梅州客

家,2024赛季中甲联赛广州、广西平果哈嘹、南京城市、延边龙鼎、黑龙江冰城、江西庐山以及2024赛季中乙联赛湖南湘涛、赣州瑞狮、泰安天贶等俱乐部暂未完成债务清偿,因此没有进入公示名单。

中国足协表示,将对公示名单中的41家俱乐部进行3个工作日(2024年12月3日至5日)的公示。公示期间,如相关债权人有异议,可向中国足协提交相关材料,中国足协将根据收到的材料及时处理。

中国足协称,将严格审核各俱乐部提交的准入材料,并将视俱乐部债务清偿的具体情况,适时公布后续完成债务清偿的俱乐部名单。

